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Madame, Monsieur,

Sans doute connaissez-vous le Rotary ou en avez-vous déjà entendu parler. 

Le Rotary est le plus grand réseau mondial de professionnels à l’écoute et au service de l’humanité. Il réunit 1 200 000 hommes et  femmes, issus des milieux d’affaires, des cadres, chefs d’entreprises, commerçants, artisans, professions libérales, tous unis dans l’action à visée humaniste. 

Le Rotary n’est ni un club d’entreprises, ni un groupe BNI, ni un club « business » 

Toutefois le Rotary vous ouvre des opportunités et s’inscrit tout naturellement en tant que facilitateur d’échanges de contacts au niveau local, régional, national et international. 

Les rotariens se mobilisent sur les sept axes stratégiques du Rotary International afin d’améliorer les conditions de vie et de créer un monde meilleur :
· Promotion de la paix dans le monde
· Lutte contre les maladies, contre la Polio
· Approvisionnement en eau potable
· Santé des mères et des enfants
· Éducation, combattre l’illettrisme
· Développement des économies locales
· Environnement, développement durable

Aujourd’hui, avec la crise sanitaire, où la bienveillance est au cœur de nos préoccupations, le Rotary Club de Gradignan souhaite augmenter son effectif. 
 
Vous êtes destinataire de ce courrier car notre club souhaite s’enrichir de professionnels reconnus sur notre ville ou les environs et ne figurant pas actuellement dans la composition de notre effectif.
 
2020… Une année si particulière que 2021 s’annonce avec de nouveaux défis à relever.  Alors si la philosophie du Rotary vous interpelle… REJOIGNEZ NOUS. 

Adhérer au Rotary Club de Gradignan c’est aussi joindre l’utile à l’agréable : Se retrouver entre amis pour  tout simplement pour y passer de bons moments. Dans notre club c’est aussi des dîners conférences, des sorties et des voyages avec conjoints (même si en ce moment ce n'est pas l'activité la plus débordante !). 

Je serais ravi de vous convier à un échange téléphonique pour vous présenter le Rotary, notre club et son fonctionnement. 

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en ma considération dévouée. 

Robert GUERIN
Président 2020/2021
Tel : 06 32 99 97 82
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